Qcm feuille 140

L'espace est rapporté 4 un repére orthonormeé (D 21, T T:'}

On considére :
les points A{—1; -2; 3), B(1; -2, N etC(1; 0; 2);

x=1-1
la droite A de représentation paramétrique : y=2 Jou e R,
I=-4+431

le plan % d'équation cartésienne: 3x+2y+z-4=0;
le plan 2 d'équation cartésienne: —-6x—4dy—-2z+7=0.

—

. Lequel des points suivants appartient au plan ¢
a. Ri(l;-3;1); b. 5(1;2; -1); c. T(1;0;1); d. 2;-1;1).

2. Le triangle ABC est :

a. équilatéral; b. rectangle isocéle;
c. isoceéle non rectangle; d. rectangle non isocéle.

3. Ladroite A est:
a. orthogonale au plan ##; b. sécante au plan &,

¢. incluse dans le plan 2#; d. stricternent paralléle au plan 22

4. On donne le produit scalaire BA - BC = 20.
Une mesure au degré prés de I'angle ABC est :
a. 34%; b. 120°; c. 90°; d. 0°.

5. Lintersection des plans 2 et 2 est :

a. un plan; b. l'ensemble vide;
c. une droite; d. réduite 4 un point.



